

深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

提升城区形象 方便群众出行

凤翔区实施纸坊街道路改造提升项目



本报讯 11月26日,凤翔区纸坊街道路改造提升项目建设现场,施工人员正在进行路基施工(见左图)。

纸坊街道路改造提升项目是凤翔区2021年为民办事实项目之一,位于城关镇,西起塔寺桥东,东至零号路口,总投资3900万元。道路全长1471米,宽32米,其中主车道宽22米,为双向6车道。项目建成后,将连接空港新城,提升城区形象,方便群众出行。

据了解,这一项目于6月开工,目前已经完成了征地拆迁和管网工程,正在进行路基施工,预计年底前完成路基工程并铺筑一层混凝土,保证车辆正常通行,明年五一前竣工。

本报记者 李小平

学党史 悟思想 办实事 开新局
我为群众办实事

扶上马送一程 彰显亲商安商

袁炳权

近日,本报报道了扶风县不断转变招商思路,积极营造亲商、安商、富商、优商投资环境,确保项目不光要引进来,还要扶上马送一程。笔者不禁为这一做法点赞。

扶上马送一程,彰显亲商安商富商,助力打造一流营商环境。2020年底,扶风县引进陕西西时无时酒业有限公司低度发酵酒生产基地项目,今年5月已投产。“企业从注册到生产线建成投产,县上招商、园区工作人员一路提供帮助,产品生产出来后,他们还帮我们开拓市场。”企业负责人感慨地说,好的营商环境让他们决定继续投资10亿元,建设精酿啤酒生产线。由此可见,只要我们对招来的项目、企业高看一眼、厚爱一分,不但帮助其顺利落地,还为其着想,助其发展壮大,亲商、安商、富商,投资商就会很快融入当地发展,并成为营商环境的活广告,从而形成良好营商环境带动招商引资的良性循环。

扶上马送一程,促进招商引资发展,助力地方经济做大做强。我们不光要注重招商,项目落地后,还应促进其发展壮大,只有这样,才能带动地方经济发展繁荣。如果只是引

来了项目,而任由其自生自灭,企业发展得好还行,如果一直不死不活,抑或成为“僵尸企业”,甚至会拖累经济发展,得不偿失。项目引进来,而且在我们的帮助下取得长足发展,不断做大做强,就会吸引更多的企业前来投资兴业,壮大产业集群,延伸产业链条,推动经济实现高质量发展。

扶上马送一程,推动干部作风转变,助力高素质干部队伍建设。扶上马送一程,就要求我们的干部解放思想、转变作风,把帮助落地项目发展作为自己的分内事,以项目壮大为荣,想方设法搬开项目发展中的“绊脚石”“拦路虎”,做好“店小二”、当好“保姆”,为项目提供全链条、全方位、全生命周期服务保障,只有这样,落地的项目才会轻装上阵、全速前进。在这个过程中,干部历练了本领、增长了才干,良好的作风得以养成,将推动招商引资工作不断跑出“加速度”。



本报讯 最近,凤县惠民家园小区装了一批智能充电桩,小区住户再也不用为电动车充电发愁了,小区环境卫生也焕然一新。看着小区的新面貌,业主杨小龙激动地说:“现在小区成立了业主委员会,安全、卫生这些日常管理大不一样,我们住得更安心了。”

凤县县城有多个老旧小区,大部分属于开放式楼宇,无专业物管人员,小区基础设施老旧,服务设施配套严重不足。今年以来,凤县结合常态化创建全国文明城市工作,以

凤县下茬进行环境治理——老旧小区大变样

“我为群众办实事”实践活动为抓手,积极推动居民小区自主管理的基层治理新模式。县级各部门对城区91个无物业居民小区按照网格化管理要求,进行一对一包抓,指导各居民小区成立业主委员会,实行自主管理。并积极动员在职、离退休党员干部参与到业主自主管理委员会中,发

挥余热,共同服务小区、管理小区。县住建局还争取项目资金,对交通巷花园小区、凤中路片区、体育场片区、嘉陵江南片区等老旧小区住宅楼屋面实施防水层改造、雨水管更新、外立面提升,对小区给排水、采暖、供热、供电等基础设施进行地理施工。县住建局、公安局积极协调落实停车场4

个,新增停车位86个,缓解了群众停车难题。

针对群众普遍反映的小区电动车充电难题,县住建局积极联系相关公司免费为县城各居民小区安装电动车智能充电桩。目前,全县117个居民小区中,已经有97个小区安装了电动车智能充电设施,可供782辆电动车同时充电,有效消除居民小区“飞线充电”、电动车进楼道充电等不安全行为,优化了小区环境,方便了居民生活。

(田俊雅 张为)

宝鸡的“中国焊管发源地”——入选中国石油首批工业文化遗产

本报讯 前不久,宝鸡石油钢管有限责任公司的“中国焊管发源地”,被中国石油天然气集团有限公司命名为中国石油首批工业文化遗产。

“中国焊管发源地”位于宝鸡石油钢管有限责任公司输送管公司制管一分厂,是中国第一根大口径螺旋钢管诞生地。见证了石油工业从小到大、从弱到强的沧桑巨变,成为石油历史的时代记忆和宝贵的精神地标及文化符号。2019年11月,中国石油天然气集团有限公司启动了首批工业文化遗产认定

评审工作。经过各单位推荐申报、现场验收、专家评审等多个环节,最终29项遗产被认定命名为中国石油首批工业文化遗产。

60余年来,“中国焊管发源地”所在输送管公司制管一分厂生产线,一直在为国家石油工业的发展贡献着力量。先后为“八三”管线、西气东输、陕京管线、印度管线、中俄东线等150多条国内外管线,生产优质钢管400多万吨,产品出口20多个国家和地区,实现工业产值160亿元以上。

本报记者 孙海

文明城市咱的家

男子醉酒昏迷 众人联手救助



本报讯 一名醉酒男子倒在地上不省人事,被沿街门店店员发现,拨打“110”报警后,又被巡逻的执法人员看到,及时向“120”求助。目前,这名男子经抢救已脱离危险。这是11月28日,发生在市区经二路上的一件暖心事。

当天下午3时许,一男子走到市区经二路天下汇附近的人行道上时,突然倒在地上,沿街门店的店员看到后,急忙上前查看,发现该男子身上散发着浓重的酒味,怎么喊也喊不醒,于是拨打了“110”报警。这时,渭滨区城市管理执法局的执法人员巡逻路过此处,他们立即上前查看情况(见右图),发现男子处于昏迷状态,执法人员立即拨打了“120”求助。医护人员到达现场后,大家帮忙将男子抬上救护车,送往医院进行急救。

据了解,该男子因为饮酒过量,导致深度醉酒。经医护人员及时抢救,该男子目前已无大碍。执法人员提醒广大市民,饮酒一定要适量,切勿贪杯,以免对身体造成伤害,发生危险。(王菁)(渭滨区城市管理执法局供图)

面对等着做手术的母亲和患者,医生胡迪作出选择——关键时刻,患者比亲人更重要

本报讯 11月24日下午,对于市中医医院脊柱一科医生胡迪来说是特殊的一天,一边是病人的三台手术等着他做,一边是母亲将做手术需要他陪,他毅然守护在患者身边,诠释

了医生的职业精神。胡迪母亲因心脏不适住进了市中医医院心血管病二科,科室决定为其进行选择性冠状动脉造影术。就在当天下午母亲手术时,已有3台手术等着

胡迪。胡迪结束前一台手术不到10分钟,在手术休息间隙跑到介入导管室等候间,大致了解了母亲的情况后,他又匆匆回到自己的工作岗位;19时35分,当结束当天的所有手术,

胡迪并没有第一时间赶到母亲病床前,而是选择先回到病区,看望安抚手术后的病人。

20时许,当天一切工作处理完毕后,胡迪这才来到母亲的病床前。虽然得知手术进行得顺利,但看着母亲身上的伤口,胡迪心里有说不出的滋味。母亲此时给他说得最多的两个字就是“理解”。

本报记者 罗锐

扶风县法门镇农林村党支部书记韩孝民: 做大特色产业 带领村民致富

本报记者 罗锐

日前,记者在扶风县法门镇农林村采访时,在该村党支部书记韩孝民的笔记本上看到了这样一段话:此行参观学习浙江省环溪村、枫源村、余村等六个村的成功经验,从多方面为我村发展提供了破题之法,乡村振兴要靠带头人,乡村振兴要因地制宜开展,乡村振兴要靠产业支撑。

农林村地处乔山南麓,风景优美,海拔较高,昼夜温差大。近年来,村上因地制宜相继成立了中蜂养殖、花椒种植、民宿项目等农民专业合作社。可是怎样进一步把产业做大,更好更快地发挥优势?韩孝民告诉记者,农林村要想全面振兴,就要进一步发挥优势,做强做大特色产业,充分利用村上植被覆盖率高、空气负氧离子含量高、环境清幽的特

点,重点发展乡村旅游、民宿、餐饮等产业。为此,韩孝民从浙江一回来就积极听取村民建议,并召开村“两委”班子会,结合浙江学习经验,制定《农林村乡村振兴十年规划》。现在,村里发生了不小的变化:邀请农业专家到村里,对中餐、花椒两大产业如何增产增效,组织村民进行培训,并先后联系四川、重庆等客商解决销售难题;村里的“土窑洞”民宿项目建设也如火如荼,预计在年底开门迎客。

“韩书记就是村上的火车头,在他的带领下,通过产业增收,我们村今年人均收入有望超过1万元。”村民辛增岐高兴地说。

学浙江 见行动

尊敬的石鼓·观山堂7#楼、8#楼、38#楼业主:
我们公司开发的位于宝鸡市渭滨区天玺路的石鼓·观山堂7#楼、8#楼、38#楼已具备交房条件,兹定于2021年12月31日开始交房。现将交房相关事项公告如下:
一、交房地点:宝鸡市渭滨区天玺路石鼓观山堂私宴餐厅;
二、交房时间:为确保业

主有一个良好的交房体验,具体每户交付时间我公司将会以电话形式提前通知;
三、请各位符合收房条件的业主,携带《收房通知书》内列明的资料,按照通知时间前来办理收房入住手续。如有不明之处,请垂询交房热线:0917-3361111。
陕西聚旺伟业房地产开发有限公司
2021年11月30日

挂失
以下证件遗失,现声明作废。

- * 宝鸡市陈仓区赤沙镇丝雨发型设计室丢失营业执照正、副本,号码为:610321645003113。
- * 陕西英豪科技信息有限公司丢失收款收据一张,号码为:0987302。
- * 王文平丢失身份证,号码为:610321198312304619。

- * 宝鸡市和味居餐饮有限公司丢失公章一枚,号码为:6103020038453。
- * 杨小叶丢失身份证,号码为:610324198307011028。
- * 王科强丢失身份证,号码为:610324198107060554。
- * 杨帆丢失身份证,号码为:610303198203244511。
- * 安天生丢失残疾证,号码为:61030219471014301643。
- * 陈仓区凤阁岭镇通关村股份经济合

作社丢失农村集体经济组织登记证副本,号码为:N2610304MF059208X9。
* 宝鸡高新开发区子轩便利店丢失烟草专卖零售许可证副本,号码为:610302103236。
* 陕西宝鸡渭滨农村商业银行股份有限公司广元路支行丢失陕西省城乡居民社会保险费缴费专用票据六张,号码为:201908775795—201908775800。

公告 服务热线:3273352 法律顾问:吴智丰律师 13309174321